



                
ATA Nº 2527– Sessão Ordinária - 09 de setembro de 2024.
No dia nove de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas), Déberton Fracaro (PDT), Josemar Stefani (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania). Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 02/09/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias: Indicação nº 024/2024; Indicação nº 025/2024; Votos de Pesar Sr. Dolcino Darci Brunetto e Sr. Moises Moro. Ordem do dia. Indicações. Em discussão a Indicação nº 018/2024 de autoria da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas).  Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria competente que estude a viabilidade da elaboração de um Projeto de lei municipal que vise a criação e regulamentação do Programa Aquisição de Alimentos (PAA), através da agricultura familiar do município de Tapejara”. A palavra está com os senhores vereadores. Com a palavra a Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Hoje já possuímos através do governo federal um Programa de aquisição de alimentos voltados a agricultura familiar e as agro indústrias. Enquanto estive de Secretária da Assistência Social nós conseguimos participar deste programa através do Governo Federal. É um Programa de incentivo muito bom para todas as agro indústrias e as famílias que trabalham através do alimento direto da terra, saudável, frutas,   legumes, a parte da panificação também. A gente viu em reunião feita com estas pessoas juntamente em parceria com a Emater nós percebemos que é um  alimento que chega saudável e chega toda semana e é repassado aos programas da Secretaria da Assistência Social. Temos desde a Casa de Convivência, Casa de Acolhimento, Restaurante Popular, CRAS. Conseguimos contemplar alguns itens junto com as cestas básicas que são encaminhadas, repassadas aos usuários, do CRAS e do CREAS, então a intenção é que a gente possa dar segmento a agricultura familiar e a agro indústria, para que a gente também implante este Projeto de Lei para que a gente possa fazer ele via municipal também. Além do Federal que a gente possa agregar o municipal Também. Peço apoio aos colegas vereadores para que votem favorável a esta minha indicação. Com a palavra o Vereador Déberton Fracaro (PDT). Cumprimentou a todos. Acho muito importante. No início do mandato estive visitando algumas pessoas que forneciam ou que também produzem alimentos aqui no nosso interior de Tapejara. Existem várias maneiras de trabalhar um edital de licitação para que seja incentivado pessoas aqui do município com este tipo de alimento. Coisas da agricultura familiar mesmo. Tem coisas que tem que ficar dentro do município. Com essa lei que Água Santa  já tem vai ficar muito mais fácil a gestão, vai ficar legítima, legal. Vai incentivar a produção dentro do município. Acho que já podíamos ter corrido atrás disso antes para viabilizar este tipo de ação antes. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 018/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 022/2024 de autoria do Vereador Josemar Stefani (Vinagre) (PDT). Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria competente que estude a viabilidade de que seja feita uma lombada ou faixa elevada na Av. 7 de Setembro, sentido linha 4 em frente a Italac. A palavra está com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josemar Stefani (PDT). Cumprimentou a todos.  Todos nós conhecemos a Linha 4 saída para Italac, uma empresa grande, uma empresa que movimenta muito aqui no nosso município, o pessoal dali pediu muito que eu colocasse essa Indicação para ver se o nosso Executivo faça uma lombada ali na frente porque tem muitas crianças, muitos animais também, muitas pessoas ali. Movimento grande ali de caminhões, enfim ali é bastante preocupante. Estamos os aqui para ouvir o povo. Gostaria que todos os vereadores aprovassem essa Indicação que é muito importante para a segurança da população.  Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 022/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações Pessoais. Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador: Déberton Fracaro (declinou da palavra), Josué Girardi (declinou da palavra), José Marcos Sutil (declinou da palavra), Maeli Brunetto (declinou da palavra), Josemar Stefani (declinou da palavra), Rafael Menegaz (declinou da palavra), Edson Luiz Dalla Costa (declinou da palavra), Altamir Galvão Waltrich (declinou da palavra), Carlos Eduardo de Oliveira (declinou da palavra), Celso Fernandes de Oliveira (declinou da palavra) e Adriana Bueno Artuzi (declinou da palavra).  Permanecem em Pauta: Indicação nº  023, 024, 025/24. Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 16/09/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.
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